HLS 24RS-4343 ORIGINAL

2024 Regular Session

HOUSE RESOLUTION NO. 227

BY REPRESENTATIVE NEWELL

COMMENDATIONS: Commends Katherine Grinstead on the occasion of her eightieth birthday

1 A RESOLUTION 2 To commend Katherine Grinstead on the occasion of her eightieth birthday. 3 WHEREAS, Katherine Grinstead was born on April 6, 1944, and she has been a 4 proud resident of New Orleans East for more than four decades; and 5 WHEREAS, Mrs. Grinstead is retired educator who dedicated twenty-five years of 6 service with New Orleans public schools and Sisters of the Holy Family; and 7 WHEREAS, Katherine married H. A. Grinstead, with whom she has two children, 8 Yolanda and Craig Grinstead; she is also grandmother to Alexander Grinstead; and 9 WHEREAS, Mrs. Grinstead is a devoted member of Greater St. Stephen Full Gospel 10 Baptist Church and a two-time breast cancer survivor; she is most deserving of the highest 11 recognition for her beautiful and inspiring life. 12 THEREFORE, BE IT RESOLVED that the House of Representatives of the 13 Legislature of Louisiana does hereby commend Katherine Grinstead on the occasion of her 14 eightieth birthday and does hereby extend sincerest wishes that she continue to prosper in 15 all of her endeavors and enjoy good health for many years to come.

DIGEST

The digest printed below was prepared by House Legislative Services. It constitutes no part of the legislative instrument. The keyword, one-liner, abstract, and digest do not constitute part of the law or proof or indicia of legislative intent. [R.S. 1:13(B) and 24:177(E)]

HR 227 Original

2024 Regular Session

Newell

Commends Katherine Grinstead on the occasion of her 80th birthday.